
男女共同参画に関するアンケート調査【市民】　質問項目対照表　

区分 項目 区分 項目 性別 年齢  職業 居住年数 結婚 配偶者職業 家族構成

性別 問30 あなたの性別は。 性別 問30 あなたの性別は。 ①
年令 問31 あなたの年齢は。 年令 問31 あなたの年齢は。 ①

職業 問32 あなたのお仕事は、この中のどれに当たりますか。 職業 問32 あなたの職業は何ですか。
現在の状況に最も近いものをお答えください。 ① ②

居住年数 問33 あなたは生駒市にお住まいになって何年になります
か。

居住年数 問33 あなたは生駒市にお住まいになって何年になりますか。
① ②

結婚の有無 問34 あなたは結婚していますか。 結婚の有無 問34 あなたは結婚していますか。 ① ②
配偶者の職業問35 （問34で「１　結婚（事実婚を含む）している」と答え

られた方へ）
あなたの配偶者（事実婚を含む）のお仕事は、この中
のどれに当たりますか。

配偶者の職業問35 （問34で「１　結婚（事実婚を含む）している」と答え
られた方へ）
あなたの配偶者（事実婚を含む）の職業は。

① ②

同居の家族
構成

問36 現在、同居しているご家族の構成についてお答えく
ださい。

同居の家族
構成

問36 現在、同居しているご家族の構成についてお答えく
ださい。 ①

男女の地位
の平等

問２ 現在、日本では次にあげる分野で男女の地位は平等
になっていると思いますか。あなたの気持ちに最も
近いものをお答えください。
１　社会全体としては
２　学校教育の場では
３　就職や職場では
４　地域活動の場では
５　家庭生活では
６　社会通念や慣習では
７　法律や制度の上では
８　政治の場では

男女の地位
の平等

問９ 現在、わが国では次にあげる分野で男女の地位は平
等になっていると思いますか。あなたの気持ちに最
も近いものをお答えください。
１　社会全体としては
２　学校教育の場では
３　就職や職場では
４　地域活動の場では
５　家庭生活では
６　社会通念や慣習では
７　法律や制度上の上では
８　政治の場では

① ②

女性が職業
を持つこと
についての
考え

問3 女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考
えですか。

女性が職業
を持つこと
についての
考え

問４ 女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考
えですか。

① ② ③

男女の活躍
の推進のた
めの支援

問4 育児や介護、家事などに費やす時間を男女間でバラ
ンスのとれたものとし、職業生活における男女の活
躍をさらに推進するために、特にどのような支援が
必要だと思いますか。

女性が仕事
を続けるた
めに必要と
思うこと

問５ 女性が仕事を続けるために必要なことで、あなたの
考えにあてはまるものをお答えください。

① ②

平日の家事
時間

問5 あなたが家事（育児・介護等を含めて）をする時間
は、平日の平均で１日どのくらいですか。

平日の家事
時間

問2 あなたが家事（育児・介護等を含めて）をする時間
は、平日の平均で１日どのくらいですか。 ① ② ③

問7-2 あなたは、育児休業や介護休業を取得したことはあ
りますか。
①育児休業
②介護休業

① ②

育児休業や
介護休業を
利用しない
理由

問7-2-1 （問7-2でいずれか一つでも「３　取得したかった
が、取得できなかった」を選択した方へ）
取得できなかった理由は何ですか。 ① ②

育児休業や
介護休業を
利用するた
めに必要な
こと

問8 育児休業や介護休業制度が今よりも利用しやすくな
るためには、どのようなことが必要だと思います
か。 ① ②

仕事をした
いか

問9-1 （就労をされていない方へ）
今後、仕事をしたいと思いますか。

収入を得る
職業を持ち
たいか

問7 （現在、お仕事をされていない方（主婦・主婦、学生、
無職など収入がない方）へ）
あなたは今後、収入を得る職業をもちたいと思いま
すか。

① ②

今後、就労
するうえで
の不安や問
題

問9-2 （問９-1で「１　仕事をしたい」と回答した方へ）
あなたが、今後、就労する上で、不安に思うことや問
題になることは何ですか。

今後、就業
するうえで
の問題

問8 （問7で「１　収入を得る職業をもちたい」「２　できれ
ば、もちたい」と答えられた方へ）
あなたが今後、職業をもつ上で問題となることは何
ですか。

① ②

性暴力 問１０ あなたが「性暴力」に当たると考えるのはどれです
か。

① ②
ドメスティッ
ク・バイオレ
ンス経験の
有無

問10 （結婚（事実婚を含む）している方へ）
あなたは最近５年間で、配偶者等から次のようなこ
と（ドメスティック・バイオレンス）を受けて怖いと感
じるような経験がありますか。
1　身体的暴力を受けた
2　心理的・精神的暴力を受けた
3　性的暴力を受けた
4　経済的暴力を受けた
5　社会的暴力を受けた

① ②

デートDV経
験

問13 （結婚していない方へ）
最近５年間で、交際相手から次のようなこと（デート
ＤＶ）を受けて怖いと感じるような経験がありました
か。

① ②

ドメスティッ
ク・バイオレ
ンス経験の
相談相手

問11 （問10のいずれかで「１　一、二度あった」「２　何度も
あった」と答えられた方へ）
配偶者から受けた行為について、だれかに相談しま
したか。

① ②

ドメスティッ
ク・バイオレ
ンス経験を
相談しな
かった理由

問12 （問11で「12　だれにも相談しなかった」と答えられ
た方へ）
どこ（だれ）にも相談しなかったのは、なぜですか。 ① ②

生駒市の政
策への女性
の意見の反
映状況

問13-1 あなたは、現在の生駒市の政策に女性の意見がどの
程度反映されていると思いますか。

生駒市の政
策への女性
の意見の反
映状況

問14 あなたは、現在の生駒市の政策に女性の意見がどの
程度反映されていると思いますか。

① ②

女性の意見
が反映され
ていない理
由

問１３⁻２ （問13-1で「３　あまり反映されていない」「４　ほと
んど反映されていない」と答えられた方へ）
女性の意見が反映されていないのは、主にどのよう
な理由からだと思いますか。

女性の意見
が反映され
ていない理
由

問15 （問14で「３　あまり反映されていない」「４　ほとん
ど反映されていない」と答えられた方へ）
生駒市の制作に女性の意見が反映されていないの
は、主にどのような理由からだと思いますか。

① ②

男性が参画
していくた
めに必要な
事項

問１４ 今後、男性が女性と共に家事、子育てや教育、介護、
地域活動に参画していくためには、どのようなこと
が必要だと思いますか。

男性が参画
していくた
めに必要な
事項

問16 今後、男性が女性と共に家事、子育てや教育、介護、
地域活動に積極的に参画していくためには、どのよ
うなことが必要だと思いますか。

① ②

生駒市が力
を入れてい
くべき施策

問15 男女共同参画社会をつくるために、生駒市ではどの
ような施策に力を入れていくべきだと思いますか。

生駒市が力
を入れてい
くべき施策

問17 男女共同参画社会をつくるために、生駒市ではどの
ような施策に力を入れていくべきだと思いますか。 ① ②

生駒市の男
女共同参画
への意見、
要望

問37 生駒市の男女共同参画・人権施策への意見、要望な
どがございましたら、ご自由にお書きください。

生駒市の男
女共同参画
への意見、
要望

問37 生駒市の男女共同参画・人権施策への意見、要望な
どがございましたら、ご自由にお書きください。

問12

あなたは、最近５年間で、配偶者（事実婚を含む）や
交際相手から次のようなこと（DV、デートDV）を受
けて怖いと感じるような経験がありましたか。
1　身体的暴力を受けた
2　心理的・精神的暴力を受けた
3　性的暴力を受けた
4　経済的暴力を受けた
5　社会的暴力を受けた

問１１

生駒市の施策等

あなたの家庭では、次にあげるようなことは、現在
どなたが担当されていますか。
１　食事のしたく
２　食事の後かたづけ
３　掃除
４　洗濯
５　ゴミ出し
６　買物（日用品）
７　家計の管理
８　子どもの世話やしつけ
９　高齢者や病人の介護
１０　自治会などの地域活動

あなたの家庭では、次にあげるようなことは、現在
どなたが担当されていますか（現実）。また、理想と
しては、どなたが担当するのがいいと思いますか
（理想）。
１　食事のしたく
２　食事の後かたづけ
３　掃除
４　洗濯
５　ゴミ出し
６　買物（日用品）
７　家計の管理
８　子どもの世話やしつけ
９　高齢者や病人の介護
１０　自治会などの地域活動

問3

問6（就労されている方へ）
育児休業や介護休業について、あなたの職場であて
はまるものをお答えください。
①育児休業について
②介護休業について

男女共同参画

問7-1

ドメスティッ
ク・バイオレ
ンスの相談
窓口

育児休業・介護休
業

就労の希望

性暴力

女性に対する暴力や様々な悩みなどに関する相談
窓口などについて、あなたが知っているものを選ん
でください。

家事・育児
等の役割分
担

性別役割分
担意識

ドメスティッ
ク・バイオレ
ンス経験の
有無

育児休業や
介護休業の
利用状況

あなた自身のこと

家事

男女共同参画に関
する意識

クロス集計項目案
(黒：H25実施、赤：R5追加検討)

平成２５年度（2013年）

②

あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方につい
てどう思いますか。

問1

①

令和５年度（2023年）

②

育児休業や
介護休業の
利用状況

問１

① ②

（お仕事をされている方へ）
育児休業や介護休業について、あなたの職場であて
はまるものをお答えください。
①育児休業について
②介護休業について

①

性別役割分
担意識

家事・育児
等の役割分
担

問6

あなた自身のこと
（属性）

あなたは次の考え方について、どう思いますか。
①男は仕事、女は家庭を担うべきだ
②結婚したら妻が夫の姓を名乗る方がよい
③男の子は男らしく、女の子は女らしく育てる方が
よい
④子どもが３歳くらいまでは、母親のもとで育てる
方がよい
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男女共同参画に関するアンケート調査【事業所】　質問項目対照表　

区分 項目 区分 項目 業種 従業員数 代表者の性別 ポジティブアクションの取組の有無

事業所の業種 問１ 貴事業所の業種は何ですか。 事業所の業種 問１ 貴事業所の業種は何ですか。

事業所従業員数 問2 貴事業所の従業員数は何人ですか。 事業所の従業員数 問2 貴事業所の従業員数は何人ですか。 ①

事業所の管理職数 問3 正社員のうち管理職は何人ですか。 事業所の管理職数 問3 正社員のうち管理職は何人ですか。 ① ②

代表者の性別 問4 代表者は男性ですか、女性ですか。 代表者の性別 問4 代表者は男性ですか、女性ですか。

回答者の属性 回答者の属性 問5 回答者は、どなたですか。

女性管理職が少ない
（またはいない）理由

問6 （女性管理職が10％未満の事業所へ）
女性管理職が少ない（またはいない）のは、どのような理由
からですか。

女性管理職が少ない
（またはいない）理由

問5 （女性管理職が10％未満の事業所へ）
女性管理職が少ない（またはいない）のは、どのような理由
からですか。

①

問6 貴事業所では、「ポジティブ・アクション」（女性社員の活躍
推進）に取り組んでいますか。

① ② ③

問7 （問6で「1　取り組んでいる」と答えられた方へ）
取組内容は,どのようなものですか。

①

ポジティブ・アクショ
ンに取り組んでいな
い理由

問8
（問7で「８　取り組んでいない」を選択した事業所へ）
取り組んでいない理由をお答えください。

問8
（問6で「2　取り組んでいない」と答えられた方へ）
取り組んでいない理由をお答えください。

①

育児休業の取得状
況

問9-1 育児休業の取得状況について、男女別にお答えください。
配偶者が出産した男性従業員の人数
うち、育児休業を取得した男性従業員の人数
出産した女性従業員の人数
うち、育児休業を取得した女性従業員の人数

問9-1 育児休業の取得状況について、男女別にお答えください。
配偶者が出産した男性従業員の人数
うち、育児休業を取得した男性従業員の人数
出産した女性従業員の人数
うち、育児休業を取得した女性従業員の人数

育児休業の活用をす
すめるうえでの課題

問9-2 （育児休業対象者がいたのに、育児休業を取得した従業員
がいなかった事業所へ）
育児休業の活用をすすめるうえで、どのようなことが課題
と考えますか。

問9-2 （育児休業対象者がいたのに育児休業を取得した従業員が
いなかった方へ）
育児休業を取得した従業員がいなかった理由をお答えくだ
さい。

①

介護休業の取得状
況

問10-1 介護休業の取得状況について、男女別にお答えください。
介護休業を取得した女性従業員の人数
介護休業を取得した男性従業員の人数

問10-1 介護休業の取得状況について、男女別にお答えください。
介護休業を取得した女性従業員の人数
介護休業を取得した男性従業員の人数

介護休業の活用をす
すめるうえでの課題

問10-2 （介護休業を取得した従業員がいなかった事業所へ）
介護休業の活用をすすめるうえで、どのようなことが課題
と考えますか。

問10-2 （介護休業を取得した従業員がいなかった方へ）
介護休業を取得した従業員がいなかった理由をお答えくだ
さい。

①

ワーク・ライフ・バラ
ンス推進のための取
組

問11 ワーク・ライフ・バランスの推進のために、現在実施している
取組についてお答えください。

ワーク・ライフ・バラン
スの推進に必要なこ
と

問11 ワーク・ライフ・バランスの推進のために、必要なことは何だ
と思いますか。

①

ハラスメント防止対
策に向けての取組

問12 貴事務所でのハラスメント（セクシュアルハラスメント、パ
ワーハラスメント、妊娠・出産・育児休業等ハラスメント）防
止対策に向けての取組についてお答えください。

セクシャル・ハラスメ
ント防止対策に向け
ての取組

問12
貴事業所のセクシャル・ハラスメント防止対策に向けての取
組についてお答えください。

① ②

設置しているトイレ 問13 貴事務所では、どのようなトイレを設けていますか。 ①
性の多様性に対する配慮性的マイノリティへの

配慮に関する取組
問14 貴事務所では、性的マイノリティに対する配慮に関して、ど

のような取組をしていますか。 ①

職場の男女共同参画
への取組

問13 男女が共同して参画することのできる職場づくりに向けて
どのような取組をしていますか。

① ②

生駒市の施策 問15 男女が共同して参画することのできる職場づくりを推進す
るために、生駒市ではどのような施策に力を入れていくべ
きだと思いますか。

①

イクボス宣言の実施
の有無

問16-1 生駒市では市内の大学・企業・団体などが、仕事と私生活を
両立させるワーク・ライフ・バランスの推進のため、「イクボ
ス宣言」の取組を実施しています。「イクボス宣言」について
現在の状況をお答えください。

①

イクボス宣言に取り
組む意向の有無

問16-2 （問16-1で「１　『イクボス宣言』を知らない」もしくは「２　『イ
クボス宣言』を知っているが、取り組んでいない」を選択し
た事業所へ）
今後、「イクボス宣言」に取り組む意向はありますか。

①

イクボス宣言に取り
組む方法の認知

問16-3 （問16-2で「１　ある」を選択した事業者へ）
「イクボス宣言」に取り組む方法を知っていますか。

①

女性の雇用や男女共
同参画についての意
見

問17 女性の雇用や男女共同参画等についてのご意見などがご
ざいましたら、ご自由にお書きください。

女性の雇用や男女共
同参画についての意
見

問14 女性の雇用や男女共同参画等についてのご意見などがご
ざいましたら、ご自由にお書きください。

従業員の平均勤続年数問18-1 従業員の平均勤続年数をお答えください。

① ②

従業員の平均残業時間問18-2 従業員の平均残業時間をお答えください。

① ②

男女共同参画への取組

育児休業の取得状況

介護休業の取得状況

事業所の概要

男女共同参画への行
政の取組

従業員の雇用、制度
利用、労働環境など

従業員の雇用、制度
利用

貴事業所では、「ポジティブ・アクション」（女性社員の活躍
推進）に関して、どのような取組をしていますか。

問7

クロス集計項目案
（黒色：H２５実施、赤色：R５追加検討）

令和5年度（2023）　 平成25年度（2013）　

ポジティブ・アクショ
ン

事業所の概要 事業所の概要

ポジティブ・アクショ
ンへの取組

資料6ー２
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男女共同参画に関するアンケート調査【中学生】　質問項目対照表　

項目 性別 ほか

問１-１ 「男だから○○するべき」や「女だから○○するべき」のように言
われることはありますか。

〇

問１-２ （問１―１で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた
方へ）

〇

問１-３ （問１―１で「よく言われる」または「ときどき言われる」と答えた
方へ）

〇

問２ 次の①～⑦の場面で、男女の立場は平等になっていると思いま
すか。
①家庭のなかで
②地域（近所）のなかで
③学校のなかで
④法律や制度のなかで
⑤政治のなかで（国会議員や市議会議員など）
⑥習慣・しきたりなど

〇

問３ あなたは、次にあげるような学校生活の場面で、男女は平等に
なっていると思いますか。
①学級や生徒会の役員を決めるとき
②掃除や給食配膳などの仕事をするとき
③部活動のとき
④委員会活動のとき
⑤授業のとき

〇

問４ あなたの家庭では、次の①～⑧の仕事は男性・女性どちらが行っ
ていますか。
①食事づくり
②食後の後片づけ・食器洗い
③食料品・日用品の買い物
④洗濯・掃除
⑤生活費の確保
⑥子どもの世話
⑦学校行事への参加
⑧祖父母などの世話（介護）

〇 問４⑤と問５を
クロス

問５ あなたが将来、職業を選ぶときに、気にすることはありますか。 〇 問４とクロス
問６ あなたは家の中で、家事（料理・掃除・洗濯・子育てなど）は、誰が

するのが一番よいと思いますか。
〇 問４とクロス

問７ あなたは、子どもが小さい時の子育ては、誰がするのが一番い
いと思いますか。

〇 問４とクロス

問８ あなたは、生活費をかせぐ仕事を、誰がするのが一番いいと思
いますか。

〇 問４とクロス

問９ 「男は仕事・女は家庭」という考え方がありますが、あなたはこの
考え方についてどう思いますか。

〇 問４とクロス

問10 恋人同士の交際について、次の①～⑦のような関係をどう思い
ますか。
①メールなどの返信が遅いといつも怒る
②メールなどを勝手に見る
③誰とどこにいたのか、しつこく聞く
④友人との付き合いを嫌がったり、禁止したりする
⑤相手の言うことを聞かないと不機嫌になる
⑥体をさわるなど相手が嫌がることをする
⑦別れ話をしてもしつこくつきまとったり、嫌な内容のメールな
どを送ったりする

〇

問１１ あなたに交際相手（付き合っている相手）がいると仮定して、次
のようなとき、あなたはどうすると思いますか。（それぞれ〇は
ひとつ）
1．交際相手と意見が合わないとき
2．交際相手に、暴力をふるってしまったとき

心の性と体の性
問12 あなたは、自分の身体の性別や心の性について悩んだりしたこ

とはありますか。
〇

問１３ あなたはこれまでに「男女共同参画」について、学んだことはあ
りますか。

〇

問14 生駒市では、以下のようなことに取り組んでいます。あなたが
知っているもの、聞いたことがあるものを選んでください。

〇

問1５ あなたの性別をおたずねします。

問1６ あなたが困ったとき、誰に相談しますか。（または、誰に相談しま
したか。）

〇

令和5年度（2023）

クロス集計項目案

性別についての思い
込み

男女の立場の平等

日常の役割分担

恋人同士の関係

男女共同参画
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区分 項目 区分 項目 性別 年齢 婚姻状況 職層
性別 問1 あなたの性別は。 性別 問1 性別

年齢 問2 あなたの年齢は。 年齢 問2 年齢 ①
婚姻状況 問3 あなたは結婚（婚姻の届出のない事実婚を含む）していますか。 婚姻状況 問3 あなたは結婚（婚姻の届出のない事実婚を含む。）していますか。 ① ②

性別役割分担意識 問4 あなたは「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思い
ますか。

性別役割分担意識 問4 あなたは「男は仕事　女は家庭」という考え方についてどう思い
ますか。 ① ②

共働きの状況 問5 あなたは現在共働き（パートナーがパートタイム、自営業、内職な
どを含む）をしていますか。また。パートナーがいない方は、結婚
するとしたら、共働きをしたいですか。

共働きの状況 問5 あなたは現在共働き（配偶者がパートタイム、自営業、内職などを
含む）をしていますか。配偶者（夫或いは妻）がいない方は、結婚
するとしたら共働きをしますか。

① ②

職務内容 問6 あなたの仕事の内容は、次のうちどれですか。 職務内容 問6 あなたの仕事の内容は、次のうちどれですか。 ① ②
職層 問7 あなたの職層は。 職層 問7 あなたの職層は。 ①
昇進の希望 問8 あなたは、将来どのような役職につきたいと思いますか。 昇進の希望 問8 あなたは、将来どのような役職につきたいと思いますか。 ① ② ③
昇進を希望しない理
由

問9 （問8で「２　主幹級・係長級まで昇進したい」「３　昇進したいと思
わない」と入力された方へ）
管理職になりたくない理由は何ですか。

昇進を希望しない理
由

問9 （問8で「課長補佐級まで昇進したい」「係長級まで昇進したい」
「昇進したいと思わない」と入力された方へ）
課長級以上になりたくない理由は何ですか。

① ② ③

仕事において自分の
能力を発揮できてい
るか

問10 あなたは、仕事において自分の能力を発揮できていると思いま
すか。

仕事において自分の
能力を発揮できてい
るか

問10 あなたは、仕事において自分の能力を発揮できていると思いま
すか。

① ② ③

育児休業・介護休業 上司や同僚の育児休
業・介護休業取得

問11 あなたの上司や同僚等が育児休業及び介護休業を取得するとし
たら、どのように思いますか。

育児休業・介護休業
について

上司や同僚の育児休
業・介護休業取得

問11 あなたの上司や同僚等が育児休業及び介護休業を取得するとし
たら、どのように思いますか。

① ② ③

男女共同参画の研修
を受けた経験

問12 あなたは、これまで庁内で男女共同参画の研修を受けたことが
ありますか。

男女共同参画の研修
を受けた経験

問12 あなたは、これまで庁内で男女共同参画の研修を受けたことが
ありますか。

① ② ③

研修を受けたことに
よる意識の変化

問１３ （問12で「１　ある」と入力された方へ）
研修を受けたことで意識に変化はありましたか。

研修を受けたことに
よる意識の変化

問13 （問12で「ある」と入力された方へ）
研修を受けたことで意識に変化はありましたか。 ① ② ③

業務に男女共同参
画の視点を持って
取り組んでいるか

問14 あなたは、自分の業務の中で男女共同参画の視点を持って取り
組んでいると思いますか。 ① ② ③

業務に男女共同参
画の視点を持って
取り組んでいると思
うとき

問15 （問14で「そう思う」と入力された方へ）
それはどのようなときですか。 ① ②

男女共同参画の視点
を持って取り組んで
いると思わない理由

問15 （問14で「６　男女共同参画の視点を持って取り組んでいると思
わない」と入力された方へ）
それはなぜですか。

業務に男女共同参
画の視点を持って
取り組んでいない理
由

問16 （問14で「そう思わない」と入力された方へ）
それはなぜですか。 ① ②

問16 生駒市役所では、審議会等の女性の委員の割合について、令和6
年度末までに40％以上を目標としていますが、達成できていま
せん。あなたはどう考えますか。

問17 審議会等の女性委員比率の目標値は40％ですが、達成できて
いません。あなたはどう考えますか。 ① ②

問1７ （問1６で「１　目標値に近付けるべきだ」と入力された方へ）
どうすれば目標値に近付けると思いますか。

問18 （問17で「目標値に近付けるべきだ」と入力された方へ）
どうすれば目標値に近付けると思いますか。

問18 （問1６で「２　達成は難しいと思う」と入力された方へ）
それはなぜですか。

問19 （問17で「達成は難しいと思う」と入力された方へ）
それはなぜですか。

問19 生駒市役所では管理職に占める女性職員の割合について、令和
6年度末までに３３％を目標としていますが、達成できていませ
ん。あなたはどう考えますか。

① ②

問20 （問19で「１　目標値に近付けるべきだ」と入力された方へ）
どうすれば目標値に近付けると思いますか。

問21 （問19で「２　達成は難しいと思う」と入力された方へ）
それはなぜですか。

問22 ワーク・ライフ・バランスについて理想は 問20 ワーク・ライフ・バランスについて理想は ① ②
問23 ワーク・ライフ・バランスについて現状は 問21 ワーク・ライフ・バランスについて現状は ① ②

地域との関わり
地域との関わり 問24 あなたは、あなたが生活している地域とどの程度関わっていま

すか。
地域との関わりにつ
いて

地域との関わり 問22 あなたは、あなたが生活している地域とどの程度関わっていま
すか。

① ②

職場における男女共
同参画、生駒市の男
女共同参画施策への
意見・要望（自由記
述）

問25 職場における男女共同参画あるいは市が進める男女共同参画施
策について、ご意見・ご要望があればご記入ください。

自由記述 問23 職場における男女共同参画あるいは市が進める男女共同参画施
策について、ご意見・ご要望があればご記入ください。

r

クロス集計項目案
（黒色：H２５実施、赤色：R５追加検討）

令和5年度（2023） 平成25年度（2013）　

あなたは、自分の業務の中で、どんなときに男女共同参画の視点
を持って取り組んでいると思いますか。

問14

男女共同参画に関するアンケート調査【職員】　質問項目対照表　

女性委員比率の目
標値について

ワーク・ライフ・バラン
スの理想と現状

ワーク・ライフ・バラン
ス

回答者の属性

昇進と能力について

男女共同参画の研修

ワーク・ライフ・バラン
スについて

回答者の属性

昇進と能力

ワーク・ライフ・バラン
スの理想と現状

業務における男女共
同参画の視点

男女共同参画の研修
について

生駒市の審議会委員
と管理職に占める女
性の割合

男女共同参画の視点
を持って取り組んで
いるか

審議会等の女性委員
の割合

女性管理職の割合
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